21

22

23

Opgave 4

maximumscore 1
Het huidige personeel kan een training volgen, bijvoorbeeld een
baristacursus.

maximumscore 3

Wettelijk vereiste aan Artikelen uit
individuele arbeidsovereenkomst
arbeidsovereenkomst van Chesapeake
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Er is moet sprake zijn van:

. a. loon artikelen 3.1 +3.2

. b. gezagsverhouding artikel 2.2
. c. arbeidsverplichting artikel 2.2

maximumscore 4
Kevin is de eerste 4 maanden 17 jaar oud, de laatste 2 maanden 18 jaar oud.

. April tot en met juli 1.565,4 x 0,395 x 4 = 2.473,33
Augustus tot en met september1.565,4 x 0,475 x 2 = 1.487,13
Brutoloon 3.960,46

. Totale loonkosten: 3960,46 x 1,08 x 1,28 =€ 5.474,94



